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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  07.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 07.02.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова-Десподска 

Ванина Колева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 13004 по описа за 

2019 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.18 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ -  Комисия за защита на потребителите, редовно призован, не се 

представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ –  [фирма], редовно призован, се представлява адв. К., 

преупълномощен от адв. Б., с пълномощно по делото от първа инстанция.  

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ и ПРОКУРОРЪТ- Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба. 

Адв. К. - Оспорвам касационната жалба.  Поддържам отговора. Нямам 

доказателствени искания. 

Страните /поотделно/ И ПРОКУРОРЪТ - Нямаме други доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Адв. К. – Моля да оставите касационната жалбата без уважение и да оставите в сила 

решението на СРС, като правилно и законосъобразно. Налице са нарушения на 

процесуалните правила при съставянето на АУАН и НП. АУАН е издаден след 

изтичане на законоустановения срок, в съставения акт и НП липсват задължителни 

реквизити за тяхната изискуема форма, дата и място на съставяне. В АУАН и НП 

твърдяното нарушение не е определено, поради липса на договор. Моля да присъдите 

направените разноски, представям списък. Моля да присъдите и разноските по 

първоинстанционното производството.  

 

ПРОКУРОРЪТ- Считам касационната жалба за неоснователна. Решението на СРС е 

правилно и законосъобразно. 

Съдът прилага списъка с разноски с по делото. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

  

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.21 часа. 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


